

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение – средняя общеобразовательная школа №37 имени дважды Героя Советского Союза маршала М.Е.Катукова города Орла

Влияние православия на жизнь орловчан

Учащийся 11 б класса

Абрамов Дмитрий Олегович

Руководитель проекта: Гиацинтова и. В. Учитель
истории и обществознания

2022 г.

Цель: Изучить развитие становления православия на Орловщине.

Задачи:

- 1) Выяснить как Церковь помогает орлу.
- 2) Определить как орловчане относятся к церкви.
- 3) Доказать искренность церковной деятельности в Орле.
- 4) Предложить программу обучения детей православию в школе

Проблема: многие орловчане не верят в высшие цели православной деятельности.

Актуальность: На мой взгляд, данная тема стала актуальной после распада СССР и объявления свободы вероисповедания в РФ.

Гипотеза: Православная церковь оказывает положительное влияние на жизнь орловчан.

Раннее развитие христианства на Орловщине



Орловская
крепость
на момент
основания
(1566 г)

Кукша Печерский — иеромонах Киево-Печерского монастыря, священномученик.



Летом 1113 г. в область вятичей отправляется христианская миссия во главе с Кукшей и его учеником Никоном.

Известные деятели Орловской Православной церкви



Митрополит Арсений



Митрополит Исидор



Епископ Феофан
(Затворник)



Епископ Поликарп.

Он был известен смирением и благотворительностью. В частности, по его инициативе в 1862 году был учрежден приют для сирот духовного звания на 40 девочек при кладбищенской Крестительской церкви.

Церковь покрова пресвятой богородицы.



Это была одна из самых величественных и вместительных церквей города Орла.

Церковь Николая чудотворца



Церковь была закрыта в начале 30-х годов, а затем - разрушена накануне войны. Сейчас на этом месте расположено одно из зданий рынка, предприятие "Маяк".

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**